

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:373847-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Serwery komputerowe  
2021/S 141-373847**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 127-336015)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Gdański

Adres pocztowy: ul. Jana Bażyńskiego 8

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-309

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Artur Karczewski, Uniwersytet Gdański, Dział Zamówień Publicznych, 80-309 Gdańsk, ul. Jana Bażyńskiego 8, pokój 110, I piętro

E-mail: [artur.karczewski@ug.edu.pl](mailto:artur.karczewski@ug.edu.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://ug.edu.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa serwera obliczeniowego dla Międzynarodowego Centrum Teorii Technologii Kwantowych przy Uniwersytecie Gdańskim

Numer referencyjny: 5210.291.1.28.2021.AK

**II.1.2) Główny kod CPV**

48822000 Serwery komputerowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa serwera obliczeniowego, zwanego dalej „sprzętem”, dla Międzynarodowego Centrum Teorii Technologii Kwantowych przy Uniwersytecie Gdańskim.
2. Kod Klasyfikacji Wspólnego Słownika Zamówień (CPV): 48822000-6 (serwery komputerowe).
3. Miejsce dostawy sprzętu: Wydział Chemii Uniwersytetu Gdańskiego, ul. Wita Stwosza 63, pok. G 346, 80-308 Gdańsk.
4. Szczegółowy opis oraz sposób wykonania zamówienia określa załącznik nr 5 do SWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/07/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 127-336015](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 02/11/2021

Powinno być:

Data: 07/11/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/08/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 10/08/2021

Czas lokalny: 10:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

W związku z dokonanymi zmianami Zamawiający wprowadza zmodyfikowane:

- 1) Specyfikację Warunków Zamówienia;
- 2) Opis przedmiotu zamówienia.